



2020年6月11日

各 位

会 社 名 株式会社 丸井グループ  
代表者名 代表取締役社長 青井 浩  
(コード番号 8252、東証第1部)  
問合せ先 財務部長 村井 亮介  
(TEL 03-3384-0101)

**(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

当社は、2019年5月14日に発表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、再度精査を行った結果、連結キャッシュ・フローに関する記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

サマリー情報1ページの「連結キャッシュ・フローの状況」、添付資料9ページの「当期のキャッシュ・フローの概況」、および17,18ページの「連結キャッシュ・フロー計算書」の記載につきまして、下記の通り訂正します。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しています。

(サマリー情報)

**【訂正前】**

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	26,396	<u>△7,432</u>	<u>△17,680</u>	46,720
2018年3月期	△19,329	747	27,773	45,437

**【訂正後】**

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2019年3月期	26,396	<u>△9,232</u>	<u>△15,880</u>	46,720
2018年3月期	△19,329	747	27,773	45,437

(添付資料9ページ)

【訂正前】

(4) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

- ・投資キャッシュ・フローは、固定資産の取得による支出が88億円あったことなどにより74億円の支出（前期は7億円の収入）となりました。
- ・財務キャッシュ・フローは、配当金の支払を95億円、自己株式の取得を70億円実施したことなどから177億円の支出（前期は278億円の収入）となりました。

□ キャッシュ・フローの状況

	18年3月期	19年3月期	前年差
	億円	億円	億円
(省略)			
投資キャッシュ・フロー	7	<u>△74</u>	<u>△82</u>
財務キャッシュ・フロー	278	<u>△177</u>	<u>△455</u>

(省略)

【訂正後】

(4) 当期のキャッシュ・フローの概況

(省略)

- ・投資キャッシュ・フローは、固定資産の取得による支出が88億円あったことなどにより92億円の支出（前期は7億円の収入）となりました。
- ・財務キャッシュ・フローは、配当金の支払を95億円、自己株式の取得を70億円実施したことなどから159億円の支出（前期は278億円の収入）となりました。

□ キャッシュ・フローの状況

	18年3月期	19年3月期	前年差
	億円	億円	億円
(省略)			
投資キャッシュ・フロー	7	<u>△92</u>	<u>△100</u>
財務キャッシュ・フロー	278	<u>△159</u>	<u>△437</u>

(省略)

(添付資料17, 18ページ)

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の取得による支出	△1,793	△2,765
(省略)		
その他	1,285	△529
投資活動によるキャッシュ・フロー	747	△7,432
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△2,263
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	27,773	△17,680
(省略)		

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の取得による支出	△1,793	△6,009
(省略)		
その他	1,285	914
投資活動によるキャッシュ・フロー	747	△9,232
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△463
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	27,773	△15,880
(省略)		

以 上